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ATA DE N° 169 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 
Data: 29 de setembro de 2016, 14 h      

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Leonardo Pio da Silva Campos; Vice Presidente: 

Flavio Jose Ferreira; Secretário-Geral: Ulisses Rabaneda dos Santos; 

Secretária-Geral Adjunta: Gisela Alves Cardoso e Tesoureiro: Helmut 

Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Abel Sguarezi,  

Eduardo Marques Chagas, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Fernando Henrique Machado da Silva, Helio Machado da Costa Junior, Helio 

Nishyama, José Carlos de Oliveira Guimarães, José Eduardo Polisel 

Gonçalves, Jose Patrocínio de Brito Junior, Jose Sebastião de Campos 

Sobrinho, Luiz da Penha Correa, Nelson Aparecido Manoel Junior, Mauro 

Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Nelson Aparecido Manoel Junior, 

Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, Samir Hammoud, Sirlene de Jesus 

Bueno, Vinicius Dall Comune Hunhoff e Walmir Antonio Pereira Machiaveli. 

Ante a ausência de Conselheiros Titulares foram convocados os 

Conselheiros (as) Estaduais Suplentes: Antonio Luiz Ferreira da Silva, 

Betsey Polistchuck de Miranda, Elbio Gonzales, Christian Jacks Lino 

Gasparoto, Francys Ricardo Menegon, Gildo Capeleto, Igor Giraldi Faria, Ivo 

Matias, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Luiz Carlos de Oliveira 

Assumpção Junior, Mauro Portes Junior, Paula Regina Toledo, Regina Celia 

Sabione Laurimier, Reinaldo Américo Ortigara, Roberta Vieira Borges Felix e 

Selma Pinto de Arruda Guimarães. Conselheiros Federais: Joaquim Felipe 

Spadoni e Duilio Piato Junior. Ausencias Justificadas: Jose Eduardo 

Polisel Gonçalves, Luis Filipe Oliveira de Olveira, Luiz da Penha Correa, 

Christian Jacks Lino Gasparoto, Elbio Gonzales, Gildo Capeleto, Mauro 

Portes Junior, Regina Celia Sabioni Lourimier, Rogerio Lavezzo, Igor Giraldi 

Faria, Samir Dartanhan Ramos, Ericson Cesar Gomes e Juliana Ribeiro 

Salvador. Registrada a Presenças: Presidente Diretor da ESA Marco 

Antonio Lorga e Presidente do TED/OAB/MT João Batista Beneti. Item I e 

II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, declarou 

aberta a sessão. Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. 

Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada em 

25/08/2016. Item IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O presidente 

registrou os trabalhos desenvolvidos neste ultimo mês pelo sistema OAB, em 

especial os cursos e palestras desenvolvidos pela ESA. Parabenizou em 

nome do Secretário-Geral Ulisses Rabaneda Santos, todos os advogados que 

figuraram na lista tríplice em votação na data de hoje no TRE/MT, a 

primeira lista composta por Ulisses Rabaneda dos Santos, Flavio Alexandre 

Matins Bertin e Luis Otavio Marques de Souza e na segunda lista, Sebastião 

Monteiro da Costa Junior, Oswaldo Pereira Cardoso Filho e Ricardo Gomes 

de Almeida. Solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do advogado 
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Enio Jose Coutinho Medeiros, ocorrido nesta semana. Conclamou e solicitou 

autorização do Conselho Pleno, para uma campanha #climatiza já, do prédio 

do fórum da capital, em nome da dignidade da pessoa humana, da 

salubridade, propondo um abaixo assinado para levar a nova direção do 

TJ/MT. Submetida à aprovação do Conselho. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho. ITEM V - Ordem do dia: RETIRADOS DE PAUTA. 1) Processo 

n. 779/2016 Relatório e Prestação de Contas – Exercício 2015 OAB/MT 

- Relatores: Pedro Martins Verão, José Eduardo Polisel e Jose Carlos Oliveira 

Guimarães Junior. A pedido do relator. 02) Processo n. 780/2016 

Relatório e Prestação de Contas – Exercício 2015 CAA/MT - Relatores: 

Pedro Martins Verão, José Eduardo Polisel e Jose Carlos Oliveira Guimarães 

Junior. A pedido do relator. 03) Processo n.0010294/2015 (antigo nº 

6.829/10) – CLASSE I  Representação Disciplinar (Exclusão)  

RECORRENTES : J. H. F. de A. - OAB/MT 3.800 e A. P. do P. – OAB/MT 

8065 (Advogado: Domingos Sávio Ferreira da Costa-OAB/MT 7.672) - 

RECORRIDO: Ex-Officio – OAB/MT RELATOR: Dr. Eduardo Marques 

Chagas. Presente os recorrentes, bem como o advogado Rafael Peres de 

Pinho, inscrito na OAB/MT 17896 e Marcos Vinicius Oliveira Ferreira da 

Silva, inscrito na OAB/MT 19.662 que pugnaram pela juntada de 

substabelecimento no prazo de 05 (cinco) dias, para patrocinarem a defesa 

do recorrente A.P. do P. e ainda a presença do advogado Elarmin Miranda 

OAB/MT 1895, que é procurador do recorrente A. P. e P. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para rejeitar as preliminares arguidas pelos 

recorrentes e no mérito manter a decisão proferida pelo TED com relação ao 

recorrente J. H. F. de A, ratificando a pena de exclusão dos quadros da 

OAB/MT, igualmente com relação ao recorrente A. P. do P., mantendo a 

pena de exclusão aplicada pelo TED/OAB/MT, tendo ambos perdido a 

idoneidade para exercício da advocacia, bem como ratificando todos atos 

processuais do processo ético. Dada a palavra pelo tempo regimental ao 

recorrente J. H. F. de A. e ao advogado do recorrente A. P. e P. Elarmin 

Miranda, que levantou questão de ordem quanto a possibilidade autorizar a 

entrada de membros da família dos recorrentes, para assistirem a sessão. O 

relator não se opôs, mas entende que a questão de ordem deveria ter sido no 

inicio do julgamento e solicitou que conste em ata que ambos os recorrentes 

concordam com a presença dos familiares. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho a questão de ordem. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as): Ulissses Rabaneda dos Santos; Jose Patrocinio de Brito 

Junior, Dinara de Arruda Oliveira e José Carlos de Oliveira Guimarães 

Junior, Samir Hammoud desde pedindo vista regimental compartilhada; 

Samir Hammoud; Joaquim Felipe Spadoni. Deferido o pedido de vistas. 

Adiado para próxima sessão ordinária do dia 24 de novembro de 2016 as 14 

horas. INCLUSÃO DE PAUTA. RESOLUÇÃO Nº 220 DE 30 DE SETEMBRO 

DE 2016 – Assunto: Nomear o advogado Jose Antônio Gasparelo Junior, 

para exercer a função de Ouvidor Geral OAB/MT, no triênio 2016/2018. 
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Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a 

encerrar a sessão às 17:40 h. Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, Secretário-

Geral, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo 

Presidente. 

 
Leonardo Pio da Silva Campos  Ulisses Rabaneda dos Santos 
Presidente da OAB/MT    Secretário-Geral da OAB/MT  


